
Ayrıca, ilgili Kurumda da bu Kanıtın sunulması 
tavsiye edilir.

Cum poate fi prezentată dovada de vaccinare?
Dovada de vaccinare conform § 20 alineat 9 IfSG poate fi efectuată prin:

a	 Carnet de vaccinări sau certificat de vaccinare (d.ex. carnet de 
	 vaccinare galben) unde este indicat vaccinul contra rujeolei în 
	 conformi-tate cu vârsta:
	 m	 Copiii cu vârsta 1-2 ani  au nevoie cel puțin de o doză de vaccin
	 m	 Persoane după 2 ani împliniți au nevoie de cel puțin două doze 
		  de vaccin 

a	 Adeverința medicală despre vaccinarea suficientă contra rujeolei

a	 Adeverința medicală despre imunitatea contra rujeolei

a	 Adeverința medicală, care dă dovadă, că persoana în cauză nu poate fi vaccinată temporar 
sau definitiv din cauza contraindicațiilor medicale.

	 Important: dacă contraindicațiile sunt temporare, trebuie să 
	 fie indicată obligatoriu peri-oada de re-stricție de vaccinare. 

Contraindicațiile trebuie să fie numite clar și justificat, pentru a 
putea verifica adeverința medicală la plauzibilitate.

a	 Confirmare de la o altă instituție de stat sau o autoritate 
desemnată de Legea privind protecția impotriva rujeolei în care 
este stipulată prezentarea unei din dovezile indicate de mai sus.

Nu mai dețin certificate despre vaccinare sau nu le pot găsi !?

În cazul dacă nu mai dețineți certificatul de vaccinare sau nu-l puteți găsi, faceți o programare la 
medicul pediatru al D-stră actual sau precedent. Pediatrul D-stră ar putea să Vă întocmească un 
carnet de vaccinări nou ( după documentație medicinală disponibilă) sau să confirme imunitatea 
contra rujeolei. În cazul dacă vaccinarea nu este completă, D-stră puteți să Vă consultați cu me-
dicul cum să obțineți un nivel de vaccinare sufiient.

Unde trebuie să prezint dovada de vaccinare?
Dovada de vaccinare trebuie să fie prezentată la Ministerul Sănătății. Puteți să trimiteți 
documente necesare prin poștă (Kurt-Schumacher-Allee 1, 45657 Recklinghausen) sau puteți 
folosi poșta electronică (masernschutz@kreis-re.de). Vă rog să atașați o copie de 
adeverință/confirmare sau o copie a carnetului de vaccinări (fotografii). 
Nu e necesar să Vă prezentați la Ministerul Sănătății personal.

Vă sfătuim să trimiteți adăugător dovada de 
vaccinare și în instituția vizată.

❓


